



Публикация Верховна Рада України



Верховна Рада України

20 июль 2024 г. · ⚙

Велика честь привітати наших ветеранів та ветеранок з успішним завершенням навчання на сертифікатній програмі «Урядування в умовах воєнного стану та післявоєнного відновлення».

Цього року випускниками стали 39 ветеранів, серед них 9 жінок-ветеранок. За два роки реалізації проекту, понад 90 наших захисників і захисниць, які повертаюся до цивільного життя, підвищили кваліфікацію та навчилися основам врядування.

Близько 5 млн ветеранів буде в Україні після перемоги. Ми маємо готуватися до цього. З великою повагою до ветеранської спільноти адаптувати своє життя до спільної роботи задля відбудови країни. І дуже важливо, щоби до державної служби та органів місцевого самоврядування доєдналися якомога більше ветеранів і ветеранок – людей патріотичних і водночас високопрофесійних.

Нам також потрібні нові знання, пов'язані із ще одним викликом - вступом України до Європейського Союзу. Тому освіта, просвіта і можливості здобути додаткові знання та навички, завдяки подібним сертифікатним програмам, зараз є надважливими. Особливо в такі важкі і переломні часи для України.

Я багато займаюся парламентською дипломатією. Піднімаю питання можливостей для фізичної та психологічної реабілітації наших захисників і захисниць закордоном. Багато зустрічаюся і спілкуюся з ветеранами у відрядженнях. Вони кажуть, що все одно найкраще проходити таку реабілітацію вдома, в Україні. Це люди, які прагнуть і шукають можливості бути корисними своїй державі в цивільному житті.

Щиро вітаю випускників і випускниць! Сподіваюся, що багато з них продовжать здобувати освіту, долучаться до роботи та ухвалення рішень в громадах і органах державної влади.

Дякую організаторам програми Школа врядування, Pavlo Bulgak. Вдячна викладачам Києво-Могилянська школа врядування імені Андрія Мелешевича за синергію з ветеранами і вашу велику освітню місію. Подяка за підтримку таких важливих проєктів міжнародним партнерам Програма реінтеграції ветеранів IREX.

Заступниця Голови Верховної Ради України [Олена Кондратюк](#)



👍👏❤️ 16

3 коментарія Поділились: 1

Нравится

Комментировать

Копировать

Поделиться